



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO
Rua Pedro Vicente, 625 – Canindé - CEP 01109-010 - SP

ERRATA AO EDITAL IFSP Nº SPO.051/2016

O Diretor Geral do Câmpus São Paulo, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo (IFSP), torna pública a ERRATA ao EDITAL Nº SPO.051 de 19 de setembro de 2016.

Onde se lê:

1.2 A inscrição para este processo seletivo deverá ser realizada de 19/09/2016 a 30/09/2016, de segunda a sexta-feira, das 9h às 12h e das 14h às 19h, na Secretaria de Curso de Pós-Graduação do Câmpus São Paulo, situado à Rua Pedro Vicente, 625 – Canindé, São Paulo/ SP, CEP 01109-010.

Leia-se:

1.2 A inscrição para este processo seletivo deverá ser realizada de 19/09/2016 a 03/10/2016, de segunda a sexta-feira, das 9h às 12h e das 14h às 19h, na Secretaria de Curso de Pós-Graduação do Câmpus São Paulo, situado à Rua Pedro Vicente, 625 – Canindé, São Paulo/ SP, CEP 01109-010.

São Paulo, 27 de setembro de 2016

Luís Cláudio de Matos Lima Júnior
Diretor Geral do Câmpus São Paulo

*** O original encontra-se assinado na DGC/SPO**